

ORGANIZACIJA NASTAVE U ŠKOLSKOJ GODINI 2020./2021.

Prema *Uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 vezano za rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2020./2021* i prema *Modelima i preporukama za rad u uvjetima povezanim s COVID-19 u pedagoškoj/školskoj godini 2020./2021.* koje su objavljene na mrežnim stranicama Ministarstva obrazovanja nastavu je moguće organizirati na temelju tri ponuđena modela.

Naša će škola, uz odobrenje Ministarstva znanosti i obrazovanja organizirati nastavu prema **MODELU B** uz izmjenu načina podjele učenika u skupine koje će se izmjenjivati u razredu i online.

MODEL B smo prilagodili našim uvjetima organizacije rada i prostornim mogućnostima:

GRUPA A		
rb	razred	broj učenika
1	2.a	21
2	2.b	16
3	2.c	17
4	4.a	24
ukupno učenika		78

GRUPA B		
rb	razred	broj učenika
1	3.a	14
2	3.b	16
3	3.c	19
4	4.b	14
5	4.c	14
ukupno učenika		77

1. **prvu grupu** čine prvi razredi (2 razreda) koji dolaze svaki dan u školu kako bi se prilagodili novom načinu rada i učenja u srednjoj školi,
2. **druga Grupa A** se sastoji od 4 razreda s većim brojem učenika i taj su tjedan kod kuće, a nastavu prate online.
3. **treća Grupa B** se sastoji od 5 razreda s manjim brojem učenika i oni dolaze u školu jedan tjedan, dok drugi tjedan prate nastavu na daljinu.

Idući tjedan rotiraju, oni koji su bili fizički u školi ostaju kući u online nastavi, a drugi dolaze u školu.

NAČIN ODRŽAVANJA NASTAVE U RAZREDU I ONLINE

Školsko zvono je isključeno jer će se nastava kombinirati s odmorima u dvije susjedne škole u različito vrijeme.

Nastava na daljinu će se odvijati u realnom vremenu. Grupe učenika će se tjedno rotirati – jedan tjedan će biti Grupa A u školi dok će se s Grupom B održavati nastava na daljinu, a drugi tjedan obrnuto.

Nastava iz predmeta koje pohađaju učenici različitih odjeljenja organizirat će se kao nastava na daljinu kako ne bi došlo do miješanja razrednih odjeljenja. Moguće je organizirati na način da se odjeljenja rotiraju u nastavi na daljinu i realnoj nastavi u školi.

RASPORED SATI I VELIKI ODMOR

Nastava počinje u 8 sati. U školu učenici ulaze na glavni ulaz poštujući socijalnu distancu. Na ulazu se nalazi dezinfekcijska barijera (na podu za dezinfekciju obuće) i dispanzer s dezinfekcijskim sredstvom za dezinfekciju ruku. Na ulazu će dežurati jedan nastavnik koji će nadzirati protokol ulaza i kontrolirati da učenici prate pravila ponašanja prilikom ulaska u zgradu i nošenje maski. Odmah nakon ulaska u zgradu učenici odlaze u svoju učionicu.

Nastava će se organizirati u obliku **blok satova** (u situacijama u kojima uvjeti dozvoljavaju), a **veliki odmor** će se organizirati u različito vrijeme.

Veliki odmor ćemo provesti u tri različita vremenska perioda tako da će se unutar trećeg i četvrtog sata moći odraditi sva tri velika odmora. To će biti moguće jedino na način da fiksiramo blok sat – 3. i 4. sat tako da će nastavnik koji će odrađivati te sate voditi brigu o tome kada će pustiti razred na odmor.

Tri velika odmora:

Nastavnik koji ima treći sat, ulazi u razred, i prema rasporedu koji će biti istaknut u svakoj učionici, vodi učenike koji žele izaći iz škole do izlaska dok učenici koji ne žele izaći ostaju u razredu. Po završetku velikog odmora nastavnik se vraća u razred na nastavu. Učenici smiju izaći izvan zgrade škole jedino za vrijeme velikog odmora, moraju poštivati socijalnu distancu i vratiti se u zgradu poštujući protokol ulaska.

Rb	Trajanje odmora	Grupa A	Grupa B
1	9:40 – 10:00	1.a 2.a	1.b 3.b
2	10:05 – 10:25	1.b 2.b	3.a 4.b 4.c
3	10:30 – 10:50	2.c 4.a	3.c 1.a

DOLAZAK I ODLAZAK

Učenici će ulaziti u školu na glavni ulaz, poštujući socijalnu distancu, i prelaziti preko dezinfekcijske barijere (obuća) te dezinficirati ruke. Upućuju se prema matičnom razredu i odlaze do svojeg radnog mjesta. Ispred razreda će ih dočekati predmetni nastavnik. Učenici uvijek sjede u razredu na istom mjestu i o rasporedu sjedenja evidenciju vodi razrednik.

Učenicima je dozvoljeno izlaziti iz škole samo tijekom velikog odmora poštujući sve upute. Tijekom malog odmora nije dozvoljeno izlaziti iz zgrade.

Na ulazna vrata postavljena je magnetna brava koja dozvoljava nesmetani izlaz iz zgrade ali onemogućuje ulaz. Ulaz je moguć uz upotrebu ključa brave ili pozivom putem parlafona u tajništvo koje će provjeriti opravdanost ulaska u zgradu i evidentirati ulaz ukoliko je odobren.

Učenici su obavezni nositi zaštitne maske u prostorijama škole.

MJERENJE TJELESNE TEMPERATURE

Učenici su dužni izmjeriti tjelesnu temperaturu prije odlaska u školu i o tome voditi evidenciju.

OSOBNA HIGIJENA

Na ulazu u učionice postavljeni su dozatori za dezinfekciju ruku. U učionicama u kojima se nalazi umivaonik postavljen je dispanzer za papirne ručnike.

DIJELJENJE PRIBORA

Strogo je zabranjeno dijeljenje pribora među učenicima. Svaki učenik može koristiti samo pribor i ostalo što je ponio sa sobom.

KRETANJE PO ŠKOLI

Hodnici su podijeljeni ljepljivom trakom (zalijepljenom na podu) uzdužno na dva smjera kretanja. Smjer kretanja označen je strjelicama. Učenici smiju hodati školskim hodnicima samo uz dozvolu predmetnog nastavnika.

Svi djelatnici i učenici moraju imati maskice tijekom boravka ili prolaza kroz zajedničke prostorije.

SANITARNI ČVOROVI

Na sanitarnim čvorovima postavljena je obavijest o maksimalnom broju učenika koji smiju istovremeno boraviti u wc-u. Ostali učenici moraju čekati pred vratima wc-a na socijalnoj distanci.

Wc za osobe s invaliditetom smiju koristiti isključivo učenice.

KORIŠTENJE ŠKOLSKE DVORANE

Ukoliko vremenski uvjeti dopuštaju, nastava iz tjelesnog i zdravstvenog odgoja izvodit će se na vanjskom igralištu. Raspored sati bit će organiziran na način da se na nastavi tjelesnog izmjenjuju u istom danu razredi koji su u školi i razredi koji prate nastavu na daljinu.

VAŽNO!

U školu **ne** dolaze učenici koji:

- imaju simptome zarazne bolesti (npr. povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, proljev, povraćanje)
- imaju izrečenu mjeru samoizolacije
- imaju saznanja da su zaraženi s COVID-19